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   ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 4 

 
 От проведеното Тържествено  заседание на Общински съвет - Разград на 
27.01.2019 година, от 11.00 часа, в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  29. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 27 общински съветници. 

В хода на заседанието се включиха общинските съветници д-р Валентин 

Василев и Ахмед Ахмедов.  
По уважителни причини отсъстваха общинските съветници: Елка 

Неделчева; Мариан Иванов; Радиана Димитрова и Стефан Стефанов. 
 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: Денчо Бюяджиев – Кмет на Община Разград; 

господин Добрин Добрев – зам.-кмет на Община Разград; господин Мирослав 
Грънчаров – зам.- кмет на Община Разград; госпожа Милена Орешкова – зам.-

кмет на Община Разград; народният представител от Коалиция „БСП за 
България“;  - Мартин Обрешков; Областният управител на Област Разград - 

Гюнай Хюсмен; господин Юрий Студенников – зам.-кмет на гр.Орел, Русия; 
Официални делегации от град Слобозия, Румъния, град Кълъраш, Румъния. 
Господин Венелин Узунов, дългогодишен кмет на Общината Разград, 

представители на общинска администрация, кметове на населени места, 
представители на инициативни комитети; членове на семействата и близки на 
предложените за Почетни граждани на Разград;  журналисти и граждани. 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Драги гости, 

Скъпи съграждани,  

Приветствам Ви с добре дошли и Ви благодаря, че с присъствието си 

уважихте празника на Разград и посветената му тържествена сесия на Общински 

съвет-Разград. Празникът е истински, когато е споделен с приятели. В залата сред 

нас са официални гости и личности, които са съпричастни към управлението на 
Община Разград и към работата на неговия Общински съвет-Разград.  

Уважаеми колеги, скъпи гости за Празника на града са: 
Юрий Студенников – зам.- кмет на побратимения ни гр. Орел, Русия; 
Делегация от гр. Слобозия, Румъния, водена от кмета Адриян Мочиону; 
Делегация от гр. Кълараш, Румъния, водена от Козмин Тюдон 

Сред нас са: 
-  Мартин Обрешков – Народен представител от Коалиция „БСП за 

България“ 

- Областния управител на област Разград – господин Гюнай Хюсмен;  

- Кмета на Община Разград – господин Денчо Бояджиев; 
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- Заместник-кметовете на Община Разград, господин Добрин Добрев, 
господин Мирослав Грънчаров и госпожа Милена Орешкова; 

- Почетни граждани; 

- Кметове на населени места; 
- Представители на общинска администрация; 
-  Журналисти и граждани 

-  Представители на Инициативните комитети; 

-  Членове на семействата и близки на предложените за Почетни 

граждани на Разград. 

Уважаеми колеги,  

За участие в днешната сесия са се регистрирали 27 общински съветници. По 

уважителни причини отсъстват 4 и очакваме да се включат и други съветници в 
хода на нашата работа. Изпълнено е изискването на чл.27, ал.2 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация и е налице кворум за 
провеждане на заседанието. Общинският съвет може да взема своите законни 

решения, поради което на основание чл.57, ал.1 от нашия Устройствен правилник 
откривам тържествената сесия на Общински съвет-Разград на 27.01.2020 г. 

 

/Звучат химните на Република България и на Обединена Европа./ 

 

Дежурен секретар на днешната тържествена сесия и на деловата част, 

която е предвидена след нея, ще бъде общинския съветник Надежда Анастасова. 

 

Уважаеми съветници, 

Представям на Вашето внимание, проект за дневен ред, който да бъде в две 
части: 

Първата да бъде – тържествена и свързана с празника на Разград, а във 
втората част, да разгледаме две докладни записки, които са внесени в общинския 
съвет и по тях Общинския съвет по силата на нормативни разпоредби следва да се 
произнесе до 31 януари 2020 г. 

Най-напред по традиция, следва като председател да кажа няколко думи във 
връзка с нашия празник. И след това, предлагам да разгледаме докладна записка 
от кмета на общината Денчо Бояджиев, относно: Удостояване със званието 

„Почетен гражданин на град Разград“ по случай 28 януари – Ден на Разград.  

След почивка, в деловата част да бъдат разгледани две докладни записки: 

- Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 
Разград 

Относно: Приемане на Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2020 г.;  

 

- Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 
Разград 

Относно: Приемане на Програма за международна дейност на Община 

Разград през 2020 г. 

 

По дневния ред, уважаеми съветници, имате ли предложения и становища? 

Не виждам желаещи. Предлагам да гласуваме проекта за дневен ред, така както ви 

беше представен. Моля гласувайте.  
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С 27 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, дневният 

ред се приема.  

  

 Пристъпваме към изпълнение на точка първа от дневния ред.  

 

ТОЧКА ПЪРВА 

 

СЛОВО НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД ПО 

СЛУЧАЙ ДЕНЯ НА РАЗГРАД – 28 ЯНУАРИ. 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Скъпи съграждани, 

Уважаеми общински съветници, 

Уважаеми господин областен управител, 
Честит празник! 
На 28 януари ние ще отбележим 142 години от освобождението на града от 

османско иго. В този ден руските войни от корпуса на княз Дондуков-Корсаков 
влизат в Разград, а разградчани, водени от своя свещеник Никола Икономов ги 

посрещат с хляб и сол на градския площад. Неслучайно тази историческа дата е 
избрана за  Ден на Разград! Затова на 28 януари  ние винаги ще отправяме слова 
на благодарност към  освободителите и ще почитаме тяхната памет. Разград свято 

пази и спомена за своите опълченци, сражавали се храбро в епичните боеве на 
Шипка, Шейново и Стара Загора. Техните потомци са наши съграждани, а 
подвига на дедите им заема особено място в  семейна и родова памет. В нашата 
история заема достойно място и спомена за жертвите и приноса на румънския 
народ за нашето освобождение.  

Уважаеми колеги и гости,  

Убеден съм, че за всеки разградчанин Денят на Разград е един от най-

хубавите празници в годината. И няма значение дали е роден тук или по-късно е 
свързал живота си с нашия град, дали в момента живее в Разград, или изкарва 
прехраната си в близката и далечна Чужбина. Защото този Ден е връзката между 

миналото, настоящето и бъдещето на нашия Разград. Той събира в едно 

поколенията, живели преди нас и тези, които ще дойдат след нас. А в човешки 

план това е емоционалната връзка между детството, младостта и зрелостта на 
всеки разградчанин.  

Годините ще продължават своя ход напред, но Разград винаги ще помни с 
респект и уважение делата на нашите първи следосвобожденски поколения 
разградчани, поставили началото на съвременното градоустройство, образование 
и духовност. Ще съпреживява нелеката съдбата на своите предци, преминали  

през огнения ад на войните от 20-ти век, оставили след себе си стотици сираци и 

вдовишки забрадки.  

С особена признателност и благодарност Разград ще пази спомена и за 
поколенията, изградили днешния облик на нашия град, като център на 
съвременното Лудогорие. За тези, които построиха заводите. За първите 
работници и инженери, работили в тях. За тези, които създадоха съвременното 

селско стопанство. За учителите, които в първите следвоенни години ликвидираха 
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неграмотността в Разградския край, а след това изучиха и възпитаха следващите 
поколения. За лекарите и дейците на здравеопазването, които изградиха неговия 
следвоенен облик и се грижиха за живота и здравето на разградчани. За дейците 
на културата, посветили живота си на разградската духовност и поставили 

началото на част от днешните културни институти.  

Сигурен съм, че днешните поколения разградчани ще предадат достойно 

историческата памет на следващите поколения. Защото, независимо от нашите 
съвременни различия, ние всички си оставаме разградчани. Нашите деца и внуци, 

без значение, къде са родени или живеят в момента от Варна до София, а и чак до 

Чикаго, те също са разградчани. Те трябва да познават, да уважават и да се 
гордеят със своя разградски корен. А това е най-сигурната гаранция за едно по-

добро бъдеще на нашия любим Разград! 

Честит празник, колеги! 

Честит празник, Разград! 

Благодаря Ви! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Давам думата за приветствие на Областния управител на разградска област 
господин Гюнай Хюсмен.  

 

Г-н Гюнай Хюсмен – Областен управител на Област Разград 

Уважаеми господин кмет на Община Разград, 

Уважаеми господин Председател на Общински съвет Разград, 

Уважаеми гости от чужбина, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Скъпи съграждани, 

Историята пази героични страници и дела на онези велики личности, дали 

живота си за Освобождението на града ни през 1878 г. 
Длъжни сме да тачим своята история, да не забравяме тези дни, носещи дух 

на патриотизъм и да бъдем горди, че сме потомци на славен и борбен народ. 

Най-важният урок, който ни оставиха нашите предци и който винаги трябва 
да помним, е да работим за доброто на обществото и с мисъл за поколенията след 

нас. Защото свободата е право, но и отговорност. 
Затова, 142 години след историческата дата 28 януари, нека сведем глава и 

да отдадем почит пред подвига и паметта на героите, пред храбрите им дела, 
безграничните им страдания и силната им вяра в бъдещето на България. 

Нека бъдем единни в постигането на просперитет така, както предците ни са 
били единни в преследването на националните идеали и Освобождението! 

Желая Ви от все сърце много здраве и още повече поводи да се чувствате 
свободни, горди и достойни жители на град Разград! 

Честит празник! 
Благодаря Ви.  

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 



5 

 

Давам думата на господин Юрий Студенников – Зам.-кмет на град. Орел, 

Русия.  
 

Г-н Юрий Студенников – Зам.-кмет на гр. Орел, Русия 
Уважаеми господин Бояджиев, 
Поздравявам Вас и жителите на град Разград за деня на града! 
Разград е един от древните и красиви градове на Европа, който грижливо 

пази безценните реликви на античната цивилизация, изпълнени със самобитна 
национална култура. Не оставя никого равнодушен към живописните планински 

пейзажи. Несъмнено, всеки жител изпитва гордост за своето родно място, 

грижливо запазвайки всичко създадено през неговата многовековна история. 
Приятелските връзки между Орел и Разград се превърнаха в добра 

традиция. И с годините тази дружба само крепне.  
В продължение на 50 години ние обменяме един с друг своя опит в сферата 

на културата, образованието, заедно решаваме икономически задачи. И 

потенциалът е още по-голям. Ние сме уверени, че от година на година 
сътрудничеството в различните сфери на обществения живот ще крепнат за 
благото на настоящето и бъдещето на жителите на нашите градове! 

Скъпи разградчани, желая на всеки от Вас здраве, радост, успехи, а на 
вашият забележителен град по-нататъшен просперитет! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

А сега предоставям думата за приветствие на господин Адриян Мочиону – 

Кмет на град Слобозия, Румъния. Заповядайте, господин Мочиону. 
 

Г-н Адриян Мочиону – Кмет на гр. Слобозия, Румъния 
Уважаеми приятели,  

Искам да Ви благодаря от сърце за поканата, и за нас е голяма чест да бъдем 

тук, да празнуваме заедно с вас. Искам да ви донеса и истински поздрави от 
всичките граждани на гр.Слобозия. Много съм щастлив, че нашето приятелство 

продължава толкова много години и ще продължи да бъде така от тук нататък. За 
трети път съм тук в България, във вашия град и съм много щастлив, че виждам 

вашия град все по-хубав, все по-хубав. За мен е голяма чест, защото нашите 
прадеди от Румъния са участвали във войната за освобождение на България и 

разбира се и на вашия град. Така че, още с няколко думи мога да ви кажа, че 
миналото, историята ни връзва добре, и сегашното пак ни връзва и така трябва да 
бъда и занапред. Ние сме два града от Европейския съюз, ние сме избрали пътя на 
развитието. Искам да ви поздравя, Вас всички тук и всички граждани от Разград, 

че вие цените историята, и цените героите, които са били. Това е много важно, 

защото ние като ценим нашите герои от миналото, тогава ние можем да 
уважаваме себе си и всички от тука нататък. Искам да Ви благодаря.  

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Тодор Ангел – Зам.-председател на „Асоциацията на българите по света“ 

Господин председател,  
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Уважаеми господин кмете, 
Уважаеми областен управител, 

Уважаеми общински съветници, 

Уважаеми гости, 

За мен е голяма чест, аз се казвам Тодор Ангел и съм българин от Румъния и 

съм заместник председател на „Асоциацията на българите по света“. И за мен е 
голяма чест, като добър приятел на господин кмета от Кълараш – господин 

Даниел Драголин. Той не можа да дойде заради едни проблеми, които възникнаха 
в последния момент – административни, не можа да дойде и съжалява, и 

упълномощи мен – да Ви изпратя всичко най-хубаво от него и от гражданите на 
Кълараш, да знаете, че в Кълараш имате истински братя и сестри. А аз от името на 
„Асоциацията на българите по света“, моя шеф – председателя господин Младен 

Станев, ме упълномощи да Ви кажа, че от 38 държави, които имаме членове в 
„Асоциацията на българите по света“, ще направим всичко възможно Разград да 
бъде една точка за събиране на българите от цял свят.  

Аз искам да Ви благодаря за поканата и съм много щастлив, че съм тук 
заедно с Вас, защото ще видя приятели от Капанския ансамбъл, които съм ги 

водил миналата година в Румъния. Благодаря.  
 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

От името на всички съветници и наши съграждани, благодарим за хубавите, 
топли, приветствени думи, които бяха казани от нашите гости, а така също 

получихме поздравление и от нашите сънародници, които са зад граница. 
Уважаеми съветници,  

Във връзка с днешния празник в Общинския съвет и в общината  постъпиха 
много поздравителни адреси и ще Ви представя, кои са те. Получихме 
поздравителен адрес от господин Асим Адемов – Член на ЕНП/ГЕРБ в 
Европейския парламент; от госпожа Десислава Атанасова – Народен представител 

44-то Народно събрание; от Иван Кадев – Кмет на Община Банско; от Николай 

Георгиев – Кмет на Община Кресна; от госпожа Теменуга Газдова – Управител на 
„Биовет“ АД; от д-р Николай Денев – Управител на ДКЦ 1 – Разград; от господин 

Петър Горновски – Председател на Държавна Агенция за метрологичен и 

технически надзор и от госпожа Иванка Добрева – председател на Съюза на 
пенсионерите. 

 
ТОЧКА ВТОРА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я 1 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

По точка втора от дневния ред, давам думата на вносителя – кмета на 
Община Разград господин Денчо Бояджиев, да представи докладната записка.  

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев - Кмет на Община Разград 

Относно: Удостояване със званието „Почетен гражданин на град 

Разград“ по случай 28 януари – Ден на Разград. 
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Заповядайте, господин Бояджиев.  
 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Уважаеми гости, 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград връчва най – 

високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, общината и 

родината във всички области на обществения живот, за дългогодишната 
обществено – полезна дейност, високи морални постъпки или действия в името на 
обществото и личността, за изключителни постижения в областта на науката, 
културата, спорта и други. 

На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград са 
постъпили предложения за удостояване със званието „Почетен гражданин на град 

Разград“, както следва: 
 1. Предложение с вх. № 05-00-9/10.12.2019 година от Инициативен 

комитет от граждани на град Разград до Кмета на Община Разград и Общински 

съвет – Разград за удостояване с почетното звание „Почетен гражданин на град 

Разград” на АЛЕКСАНДЪР АТАНАСОВ АЛЕКСАНДРОВ – президент на 
Професионален футболен клуб /ПФК/ „Лудогорец 1945“. 

АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ е роден на 27.07.1973 година в град 

Разград, където получава основното си и средно образование. 
Възпитаник е на Основно училище „Васил Левски“ и Математическа 

гимназия „Академик Никола Обрешков“. След това продължава образованието си 

във Висшето военноморско училище „Никола Йонков Вапцаров“ и Технически 

университет – Варна като защитава бакалавърска и магистърска инженерни 

степени.  

Работи във водеща корабна компания в Лондон, където живее до 2009 

година, когато се връща и продължава кариерата си в България. В град Варна /до 

настоящия момент/ работи на ръководни позиции в Български морски флот 
/БМФ/ и НБС „Меритайм“ ООД. Председател е на Българска асоциация на 
корабните снабдители /БАКС/, член на борда на Европейската асоциация на 
корабните снабдители. Работи в морският град, но духът му винаги „лети“ към 

родното място. 

 Бивш футболист е от юношеската формация на Дружество за физкултура и 

спорт /ДФС/ „Лудогорец“, като голямата му мечта и амбиция е да направи нещо 

запомнящо се за любителите на футбола в родния си град. Макар и да не е 
очаквал мечтата му да се осъществи в такива размери, към настоящият момент, тя 
е факт. От ноември 2009 година е избран за председател на обществени начала на 
Футболен клуб /ФК/ „Лудогорец“. Успехите не закъсняват. С голяма амбицията и 

много положени усилия и труд, отбора играе във „В“ група, зона „Черно море“ и 

влиза в „Б“ група. Изключителният му нюх за успех на родния клуб го насочва 
към братята Кирил и Георги Домусчиеви, които имат бизнес в град Разград и с 
които се познава много добре. Те прегръщат идеята и стратегията и слагат 
началото на най-успелия футболен проект в България – Професионален футболен 

клуб /ПФК/ „Лудогорец - 1945“ АД, за който не жалят сили, енергия и средства. 
На АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ доверяват да бъде президент на клуба. А 
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положителната енергия, която влага в работата си и човешкият му стремеж към 

покоряване на високи цели е пример за възхищение и подражание. Мъжкият 
отбор влиза в „А“ професионална футболна лига и с успехите си радва и е гордост 
за хилядите фенове на футбола в Разград: 8 /осем/ пъти шампион на България, 2 

/два/ пъти носител на купата и 4 /четири/ пъти на супер купата на България. 
Успехи има и в Лига Европа и е единствения български футболен клуб, участвал 

два пъти в групите на Шампионска лига.  
Изгражда се стадион „Лудогорец Арена“, лицензиран за мачове в Лига 

Европа, на който любителите на футбола в Разград, безрезервно подкрепят своите 
любимци за победа във всеки мач. Има проект за доизграждане на Сектор „А“ с 
опция да получи и лиценз за мачове от Шампионска лига. С усилията на целият 
екип на ПФК „Лудогорец – 1945“ се изгражда най-добрата база в България – за 
Детско юношеска академия /ДЮА/ по футбол, където работят и най-добрите 
треньори. Академията генерира много успехи в първенствата на Българския 
футболен съюз /БФС/ и на международно равнище. Клубът участва с отбор в 
първенството на „Б“ група, където с успех играят футболисти – рожби на 
школата. 
 

2. Предложение с вх. № 21-00-9/13.12.2019 година от Академичния състав 
на Филиал – Разград към Русенски университет „Ангел Кънчев“ до Кмета на 
Община Разград и до Председателя на Общински съвет Разград, за удостояване с 
почетното звание „Почетен гражданин на град Разград” на проф. д-р НЕЙКО 

МАРИНОВ СТОЯНОВ. 

 Проф. д-р НЕЙКО СТОЯНОВ е роден на 13 март 1950 година в град 

Шумен. Средното си образование завършва с отличен успех през 1965 година в 
ЕСПУ (Единно Средно Политехническо Училище) „Георги. Кирков“, град 

Дулово, Силистренска област. Същата година е приет за редовен студент в 
Химическият факултет на Софийския университет „Свети Климент Охридски“, 

който завършва през 1973 година. През същата година започва работа като 

стажант асистент по органична химия в Шуменския университет „Епископ 

Константин Преславски“. Прекъсва преподавателската си дейност, за да служи в 
Българската Народна Армия в школата за запасни офицери във Враца и като 

отличник на взвода продължава военната си служба в научно-изследователската 
база на Химически войски в град Банкя. През 1977 година създава семейство и 

оттогава живее в град Разград. Бил е за кратко учител в Средно професионално 

техническо училище (СПТУ) „Мария Кюри“ и СПТУ по машиностроене „Юрий 

Гагарин“. От 01.09. 1979 година до 01.09. 1986 година е директор на училище 
„Васил Левски“ в Разград. Под неговото ръководство училището има значими 

резултати в областта на педагогическото израстване на преподавателите в 
учебната, спортната и художествено-творческата дейност на учениците. През този 

период е бил на специализация в Люблинския университет „Мария Кюри“ в 
Полша и Минския Държавен Университет в Беларус. От 01.09.1986 година досега 
е преподавател във Филиала. През 1991 година защитава дисертационния си труд 

на тема: „Хетероциклени производни на пръстенни 1,3-дикетони“ и получава 
образователната и научна степен „доктор“. През 1999 година е избран за доцент, а 
през 2012 година за професор по научна специалност „Органична химия“. 

Проф. НЕЙКО СТОЯНОВ има значителен принос при създаването, 

утвърждаването и развитието на Филиал – Разград. Със започване на работа от 
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01.09.1986 година като един от първите преподаватели, той участва активно в 
изграждането и оборудването на лабораториите и залите. Поставя началото на 
научната дейност във Филиала. Като ръководител катедра „Химия и химични 

технологии“ от 1987 до 1999 година и от 2008 до 2016 година работи за издигане 
на престижа й, създава научен колектив, развива базата, обучава студенти, 

ръководи дипломанти и докторанти. Като Директор два мандата от 2000 до 2007 

година включително, той има ключова роля за преобразуването на Технологичен 

колеж – Разград във Филиал – Разград на Русенски университет (постановление 
на Министерски съвет № 17 от 08.02.2008 година). До тогава обучението е три 

годишно в образователно-квалификационна степен професионален бакалавър. От 
08.02.2008 година обучението става четиригодишно в по-високата образователно-

квалификационна степен „бакалавър“. Разработена е учебната документация, 
която покрива държавните изисквания за образователно-квалификационна степен 

„бакалавър“. 

Под негово ръководство са подготвени и успешно акредитирани проекти за 
откриване на трите професионални направления във Филиала: 

� професионално направление 5.10. Химични технологии (с Решение на 
Акредитационния съвет на Националната агенция по оценяване и акредитация 
към Министерски съвет от 25.06.2009 година); 

� професионално направление 5.11. Биотехнологии (с Решение на 
Акредитационния съвет на Националната агенция по оценяване и акредитация 
към Министерски съвет от 29.07.2008 година); 

� професионално направление  5.12. Хранителни технологии (с Решение 
на Акредитационния съвет на Националната агенция по оценяване и акредитация 
към Министерски съвет от 29.07.2008 година). 

Проф. СТОЯНОВ има значим принос за финансовото оздравяване на 
учебното заведение, както и за оптимизиране на неговия административен и 

преподавателски състав (2000 – 2004 година). Бил е член на Общото събрание на 
Академичния съвет и на Контролния съвет на Русенския университет, член на 
Съвета за учебна и научноизследователска дейност (СУНИД) в Технологичен 

колеж – Разград и на Съвета на Филиал – Разград. Изгражда научен колектив, в 
който участват както преподаватели от Филиала, така и изтъкнати учени от 
страната. Ръководи и участва в екипи на български и чужди  научни проекти. 

Ръководител и консултант е на докторанти, реализирали се както във Филиала, 
така и в Университети в България и чужбина. 

Днес, проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е известен учен по Органична химия у нас 
и в чужбина. Има повече от 200 научни публикации в реномирани списания, над 

400 цитати, над 70 дипломанта и 7 докторанта. Той е първият преподавател във 
Филиала придобил образователна и научна степен „Доктор“ (1991 година), първи 

получава академичната длъжност „Професор“ (2012 година). Тези постижения на 
професора допринесоха за укрепване на Филиала и за утвърждаването му като 

водеща образователна институция в региона. Филиалът се разви кадрово, създаде 
специалисти за икономиката на Разград и региона и се превърна в социално 

значима структура за младите хора. 
Педагогическата дейност на проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е свързана с 

извеждане на лекции, лабораторни упражнения, курсови и дипломни работи на 
студентите от специалностите „Химични технологии“, „Биотехнологии“ и 

„Технология на храните“. 
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Основните дисциплини, по които води учебни занятия са: „Органична 

химия“, „Биохимия“, „Технология на фармацевтичните препарати“, 

„Нискомолекулни биологичноактивни вещества“, „Препарати за растителна 

защита“ и „Полимерни материали“. 

Проф. СТОЯНОВ е автор на учебник по Органична химия, предназначен  

за студентите от Филиал-Разград, Аграрния университет – Пловдив и 

Университета по хранителни технологии – Пловдив. Към неговата педагогическа 
дейност могат да се отнесат и десетките публикации, свързани с качеството на 
обучение на училищно и университетско ниво, а също така и над 20-те учебни 

програми по дисциплините, по които е титуляр. 

Под научното ръководство на професора са защитили над 70 дипломанта – 

бакалаври и магистри. Ръководител и съръководител на седем докторанта, от 
които четирима вече са хабилитирани и заемат ръководни длъжности в 
университети, в които работят. Всичко това дава основание за висока оценка на 
научно-преподавателските и педагогическите му качества. 

Той е заемал редица отговорни длъжности във Филиала от 1987 година. До 

1999 година е бил ръководител катедра „Химия и химични технологии“, през 1998 

година едновременно и заместник директор и от 1999 година два мандата 
директор на Филиала до края на 2007 година. От 2008 година до 2016 година 
отново е ръководител на същата катедра. 

Проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е бил член на Общото събрание на 
Академичния съвет и на Контролния съвет на Русенския университет, член на 
Съвета за учебна и научноизследователска дейност (СУНИД) в Технологичен 

колеж – Разград и на Съвета на Филиал – Разград. 

Проф. СТОЯНОВ е известен учен у нас и в чужбина като един от най-

добрите специалисти по Органична химия. Значимостта на приносите се 
потвърждава преди всичко от броя на цитиранията на трудовете му от други 

автори у нас и в чужбина, които са над 400. Резултатите от научните му 

изследвания са отразени в 4 патента, повече от 200 публикации у нас и в чужбина, 
като 112 са публикувани в списания с импакт фактор. 

За постиженията си в науката и работата със студенти и докторанти, проф. 

НЕЙКО СТОЯНОВ е многократно награждаван. Последната награда бе 
присъдена от студентите, които го избраха през 2018 година за Будител на 
Русенския университет – Филиал Разград. 

За цялостната си дейност и постигнатите  високи резултати проф. д-р 

НЕЙКО СТОЯНОВ е носител на грамоти, плакети и значка на Русенски 

университет „Ангел Кънчев“. 

 

3. Предложение с вх. № 94-00-1728/18.12.2019 година от Инициативен 

граждански комитет на град Разград до Кмета на Община Разград, за удостояване 
посмъртно с почетното звание „Почетен гражданин на град Разград” на 
НИКОЛА ПОПТОДОРОВ ИКОНОМОВ. 

НИКОЛА ИКОНОМОВ е роден през 1820 година в Жеравна. Учи в 
килийното училище в Жеравна при баща си и брат си, в Котел и в Шумен. 

Първите си стъпки на педагог НИКОЛА ИКОНОМОВ прави в Шумен от месец 

февруари 1840 година до 1845 година. Поканен е от разградските първенци, за да 
осъществи прехода от килиен към светски тип училище. Той създава взаимното 

училище – утвърждава статута на взаимоучителния метод, като същевременно 
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полага основите и на девическото образование в града ни, а малко по-късно поема 
своята роля и влага своя опит в реализация на идеята и за класно училище. В 

девическото училище негова ученичка е Станка Спасова. След като завършва 
училище тя и НИКОЛА ИКОНОМОВ създават семейство и девет деца, две от 
които умират рано. Станка Николица Спасо-Еленина, първата българска поетеса, 
отпечатала стихотворение /1853/, преводачка и радетелка на еманципацията на 
жената, е подкрепяна непрекъснато от съпруга си в нейните начинания, нещо 

необичайно за тяхното време. НИКОЛА ИКОНОМОВ осъществява контакти 

между Разград и мецената Петър Берон, който помага с пари и с 50 екземпляра от 
Рибния буквар. НИКОЛА ИКОНОМОВ превежда така наречената Ермения -  

„Нарочна книжчица, за взаимоучителните училища“. Той е сътрудник на 
Цариградски вестник – първата по време личност, която от позициите на Разград, 

се обръща с лице към зараждащия се периодически печат. Книгата му 

„Земледелие“ излязла през  1853 година, е първата книга на селскостопанска 
тематика. От 1852 година до 1859 година НИКОЛА ИКОНОМОВ е „надзирател 

на учебните заведения в града с окръжието“. В брой 120 на „Лудогорска правда“ 

от 11 октомври 1969 година  е отбелязано, че Раковски е основал в Разград 

революционен комитет, начело с НИКОЛА ИКОНОМОВ. След Кримската 
война НИКОЛА ИКОНОМОВ осъществява пътуване до Одеса със задача да 
натрупа опит във връзка с назряващата нужда от по-висша форма на просветното 

дело. След завръщането си заема познатото си място на главен учител в 
създаденото от него класно училище. През 1860 година благодарение на 
НИКОЛА ИКОНОМОВ и първенци на града, е изградена нова църква и 

пазарният ден е изменен в понеделник. Избират НИКОЛА ИКОНОМОВ за 
представител на Разградска околия на събора по църковния въпрос и на 6 май 

1861 година той заминава за Цариград, за да връчи „прошение на разградските 
българи за самостоятелна църковна йерархия“. Поканен от Драган Цанков, пет 
години /1866 – 1871/ НИКОЛА ИКОНОМОВ, заедно с жена си, отдава своя труд 

за просвета в Русе, защото били нужни добре подготвени учители за главното 

самостоятелно девическо училище. По искане на будната разградска 
общественост през 1871 година НИКОЛА ИКОНОМОВ се завръща в Разград. 

Той става председател на българската градска община и надзирател на градските 
и селски училища. С негово съдействие и надзор през 1872 година, само за шест 
месеца, в двора на църквата се издига нова, училищна сграда, побираща 450 

/четиристотин и петдесет/ ученици, със стаи за читалище, театрални 

представление и широк двор. Заедно с Ангел Кънчев и будни младежи от града 
през януари 1872 година основават местен революционен комитет. През 1874 

година НИКОЛА ИКОНОМОВ е ръкоположен за свещеник. „За да служи и по-

нататък народу си в по-широкий смисъл на тази дума“- изтъква сам той целта си 

за приемането на духовнически сан. След Освобождението е назначен от княз 
Дондуков Корсаков за председател на Окръжния съвет, а през 1879 година е 
избран от Разградски окръг за депутат в Учредителното народно събрание във 
Велико Търново, където подписва Търновската конституция. За големите му 

народополезни дела е награден с орден за гражданска заслуга – ІV степен. На 27 

VІІ /8 VІІІ/ 1897 година разградчани с дълбока тъга се разделят с НИКОЛА 

ИКОНОМОВ. Почитта си към него изразяват, като го погребват в параклиса на 
църквата „Свети Николай Чудотворец“, за строежа на която той има значителен 

дял. Чест за нашия град е учредената от Община Разград награда на името на 
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НИКОЛА ИКОНОМОВ, за заслуги в областта на образованието, науката, 
изкуството и културата, която се връчва на 24 май и 1 ноември. 

Той - пришълецът от Жеравна, избрал да се установи и създаде дом и 

семейство в Разград, да работи усилено за неговия просперитет, застава в центъра 
на процесите и етапите, които характеризират просветното и културно дело както 

на лудогорския град, така и на цялата страна, включва се в църковната борба, 
съпричастен е с революционната борба. Просветител, книжовник, духовник – 

един истински реформатор, отдал живота си в служба на хората от нашия град. 

Предложението е направено във връзка с 200-годишнината от рождението 

на НИКОЛА ИКОНОМОВ.   

 

4. Предложение с вх. № 62-00-1/02.01.2020 година от Управителния съвет на 
Районна колегия (РК) на Български лекарски съюз (БЛС) град Разград до Кмета на 
Община Разград и до Председателя на Общински съвет Разград, за удостояване с 
почетното звание „Почетен гражданин на град Разград” на д-р МАРИЯ ПЕЕВА 

ИВАНОВА. 

Доктор МАРИЯ ИВАНОВА е родена на 26 януари 1950 година в село 

Топчии, община Разград. Завършва висшето си образование по медицина в МА, 

Медицински факултет – Варна през 1975 година. Притежава специалност по 

Анестезиология и интензивно лечение от 1979 година. 
Професионалната си кариера започва като лекар през 1975 година в 

отделение по анестезиология и интензивно лечение в Окръжна болница – град 

Разград. От 1979 година до 2008 година е началник на ОАИЛ (Отделение по 

анестезиология и интензивно лечение). От 2008 година до 2017 година е била 
ръководител направление „Медицински дейности“ в МБАЛ (Многопрофилна 
болница за активно лечение) „Свети Иван Рилски – Разград“ АД. 

Доктор ИВАНОВА продължава да работи като анестезиолог в ОАИЛ към 

Областната болница. Взема участие в Научни симпозиуми и Конференции, има 
много завършени квалификационни курсове. 

През 1978 г. става член на Българския червен кръст и до ден днешен, 

продължава да споделя принципите на организацията – хуманност, 
безпристрастност, неутралност, независимост, доброволност, единство, 

универсалност, припознавайки ги като свои. Принципи, които отразяват 
ценностите на червенокръсткото движение, но са и общочовешки и установяват 
норми, които определят нашето поведение в ежедневието. 

От 20 години е член на Областния съвет на Българския червен кръст – 

Разград, като за периода от 2001 година до 2017 година е заместник – 

председател, а от 2017 година до настоящия момент е председател.  

През последните 20 години е инструктор по водно спасяване и лектор по 

първа долекарска помощ към Областния съвет на БЧК град Разград. 

Доктор ИВАНОВА е носител на званието „Заслужил деятел на Български 

Червен кръст“, връчено й през 2000 г. 
Във връзка с провеждането на празника Лекар на годината – по категории за 

принос в медицината, доктор ИВАНОВА бе наградена през 2018 година от РК на 
БЛС (Районна колегия на Български лекарски съюз) – Разград с награда за 
„Дългогодишна дейност в областта на медицината и активен принос в развитието 

на дадена специалност“. 
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Тя е прекрасен лекар, специалист и човек, ползващ се с уважение сред 

колеги и пациенти. Позната е на всички с образцовата си практика, спасила 
живота на голям брой хора. 

 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, на основание чл. 21, ал. 1, т. 22 и 

ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 8, ал. 2, т. 1 и 3 и чл. 19, ал. 1, т. 3 от Правилника за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград и 

предложения от инициативни комитети и организации до Кмета на Община 
Разград и Председателя на Общински съвет – Разград с вх. №№ 05-00-

9/10.12.2019 г., 21-00-9/13.12.2019 г., 94-00-1728/18.12.2019 г. и 62-00-1/02.01.2020 

г., за удостояване с почетното звание „Почетен гражданин на град Разград”, 

предлагам Общински  съвет – Разград, да вземе следното решение: 
 1. Общински съвет – Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“  АЛЕКСАНДЪР АТАНАСОВ АЛЕКСАНДРОВ – 

изявен деятел в областта на българския футбол и общественик, допринесъл с 
голямата си амбиция и упорит труд за успешното развитие на ПФК „Лудогорец 

1945“, като футболен хегемон утвърждаващ спортния престиж на Разград, в 
национален и международен мащаб. 

 

2. Общински съвет – Разград удостоява със званието „Почетен гражданин на 
град Разград“ проф. д-р НЕЙКО МАРИНОВ СТОЯНОВ – учен в областта на 
химията и химичните технологии с изключителен принос в създаването, 

утвърждаването и развитието на Филиал – Разград на Русенския университет 
„Ангел Кънчев“, като водеща образователна институция. Професионалист от най-

висока класа, допринесъл за обогатяването на нучната дейност във Филиал 
Разград, вложил своя дял в утвърждаване името на учебното заведение в 
национален и международен мащаб, като център за наука и социално значима 
структура за младите хора. 

 

3. Общински съвет – Разград удостоява посмъртно със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“ НИКОЛА ПОПТОДОРОВ ИКОНОМОВ – учител, 

народен будител, виден възрожденец. Радетел на  просветното и културно дело 

както на лудогорския град, така и на цялата страна, активен в църковната борба, 
съпричастен с революционното дело. Просветител, книжовник, духовник – един 

истински реформатор, отдал живота си в служба на хората от нашия град.  

 

4. Общински съвет – Разград удостоява със званието „Почетен гражданин на 
град Разград“ д-р МАРИЯ ПЕЕВА ИВАНОВА – председател на Областния съвет 
на БЧК град Разград, инструктор по водно спасяване с 20-годишна практика и 

лектор по първа долекарска помощ към Областния съвет на БЧК град Разград. 

Лекар с дългогодишна общественополезна дейност и активен принос в развитието 

на медицината. Професионалист с образцова практика, спасила живота на голям 

брой хора. 
 

Настоящето решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и на 
Областния управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Докладната записка е разглеждана в ПК по култура, 
културно-историческо наследство и духовни ценности и в ПК по законност, 
превенция на корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и 

връзка с НПО. Давам думата на председателите на тези две комисии, да 
информират общинските съветници за становищата им. Заповядайте, госпожа 
Свилена Дечева – председател на постоянната комисия по култура. 

 

Г-жа Свилена Дечева – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Господин председател, на свое заседание комисията по култура, културно-

историческо наследство и духовни ценности, единодушно подкрепи докладната 
записка, гласувано е както следва: „ЗА“ -6, „против“ и „въздържали се“ – няма.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Моля господин Калоян Монев, да информира за становището 

на постоянната комисия по законност. Заповядайте, господин Монев. 
 

Г-н Калоян Монев – Председател на ПК 

Уважаеми колеги, на проведеното съвместно заседание на постоянната 
комисия по законност и на постоянната комисия по култура, след обсъждане на 
проекта за решение, единодушно постоянната комисия по законност подкрепя 
проекта за решение.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Аз моля допълнително да информирате общинските 
съветници, как гласуваха комисиите по отношение на номинираните кандидатури 

– анблок или поотделно. Господин Монев.  
 

Г-н Калоян Монев – Председател на ПК 

Тъй като аз водих съвместното заседание на двете комисии, предложенията 
бяха гласувани анблок с необходимия кворум.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Уважаеми съветници, имате възможност да поставяте въпроси към 

вносителя на докладната записка – господин Бояджиев. Има ли желаещи? Не 
виждам. Моля желаещите да изразят мнение и съображения по докладната 
записка и по проекта за решение, да направят това, ако желаят. Давам думата на 
доктор Левент Апти – председател на ПК по социална политика, трудова заетост и 

здравеопазване. Заповядайте.  
 

Г-н Левент Апти – ПП „ДПС“ 

Благодаря Ви, господин председател. 

Приех да изразя становище по докладната записка, която е на нашето 

внимание.  
Позволете ми да се обърна към: 

Уважаеми господин кмет,  
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Заместник кметове,  
Кметове към населени места,  
Уважаеми гости от страната и от чужбина,  
Уважаеми жители на Разград,  

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

За мен е чест в навечерието на Деня на Разград от името на групата 
съветници от ПП „Движение за права и свободи“ и от мое да ви поздравя по 

случай Празника на града и да се обърна към гостите отново с Добре дошли в 
нашия град.  

Вече повече от 20 години в изпълнение на една утвърдена традиция в 
Общинския съвет-Разград, днес разглеждаме една докладна записка на общинския 
кмет продиктувана от Инициативни комитети, които номинират достойни наши 

съграждани с най-високото общинско отличие. Въпреки, че не е възможно 

членовете на общинския съвет, пряко да познават и да имат впечатление от 
всички номинирани, то те са запознати с безспорни им принос към обществото в 
сферата на спорта, педагогиката и медицината. Ако ми разрешите, само с няколко 

думи, да допълня биографията на доктор Мария Пеева и да наблегна на няколко 

моменти. Вече 45 години – доктор Пеева е лекар в ОАИЛ, в което време освен, че 
е участвала в десетки хиляди операции, като анестезиолог, лекувала е, и е 
помагала на хиляди пациенти, също така практически обучавала стотици 

стажанти, десетки лекари в тази специалност. Тези лекари, които са обучени, 

продължават да работят и в нашия град, други наши градове, в страната, така и в 
чужбина.  

Сега е момента да поздравя инициативата и на МБАЛ „Св. Иван Рилски“ - в 
лицето на началниците на отделения, Регионалния лекарски съюз – в лицето на 
неговия ръководител и Областна структура на БЧК, че са съумели да номинират 
доктор Пеева за Почетен гражданин.  

Колеги, направих си труда да проверя и да дам следните сведения: 74 души 

досега, в последните 23 години са удостоени със званието „Почетен гражданин на 
Разград“. За съжаление, само петима са лекари, една част са номинирани и 

удостоени със званието преживе, други посмъртно. Затова считам, че наш 

обществен дълг е да разпознаваме хората достойни за това звание – преживе, без 
значение в коя сфера са работили и творили. 

В заключение, искам от името на групата съветници на ПП „Движение за 
права и свободи“, да обявя нашата положителна оценка към всеки номиниран и да 
изразя готовността ние да подкрепим докладната записка в цялостния и вид. 

Благодаря Ви.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, доктор Апти. Други желаещи да изразят становище, има ли? 

Не виждам.  

Уважаеми съветници, сега предстои да се произнесем с гласуване по 

предложението на кмета на общината за решение. Има две възможности – да 
гласуваме предложението анблок, така както е направено на постоянните 
комисии, които са обсъждали докладната записка или поотделно. Имате ли 

становище по този въпрос? Заповядайте господин Калоян Монев – председател на 
комисията по законност.  
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Г-н Калоян Монев – „ВМРО, Кауза Разград“ 

Правя формално процедурно предложение – да ги гласуваме анблок.  
 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Има ли желаещ да изрази противно становище по начина на 
гласуване? Не виждам. И тъй като няма, затова обявявам, че общинските 
съветници ще се произнесат с гласуване анблок по направените предложения от 
кмета на общината за 4-те кандидатури. Обявявам режим на гласуване по проекта 
за решение. Моля гласувайте.  

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      № 26 

 

Във връзка с 28 януари – Ден на Разград, Община Разград връчва най – 

високото отличие „Почетен гражданин на град Разград“. 

 С отличието се удостояват лица с особени заслуги към града, общината 

и родината във всички области на обществения живот, за дългогодишната 

обществено – полезна дейност, високи морални постъпки или действия в 

името на обществото и личността, за изключителни постижения в областта 

на науката, културата, спорта и други. 

 На основание чл. 19, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 8 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 

Разград са постъпили предложения за удостояване със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“, както следва: 

 1. Предложение с вх. № 05-00-9/10.12.2019 година от Инициативен 

комитет от граждани на град Разград до Кмета на Община Разград и 

Общински съвет – Разград за удостояване с почетното звание „Почетен 

гражданин на град Разград” на АЛЕКСАНДЪР АТАНАСОВ 

АЛЕКСАНДРОВ – президент на Професионален футболен клуб /ПФК/ 

„Лудогорец 1945“. 

АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ е роден на 27.07.1973 година в град 

Разград, където получава основното си и средно образование. 

Възпитаник е на Основно училище „Васил Левски“ и Математическа 

гимназия „Академик Никола Обрешков“. След това продължава 

образованието си във Висшето военноморско училище „Никола Йонков 

Вапцаров“ и Технически университет – Варна като защитава бакалавърска и 

магистърска инженерни степени.  

Работи във водеща корабна компания в Лондон, където живее до 2009 

година, когато се връща и продължава кариерата си в България. В град 

Варна /до настоящия момент/ работи на ръководни позиции в Български 

морски флот /БМФ/ и НБС „Меритайм“ ООД. Председател е на Българска 

асоциация на корабните снабдители /БАКС/, член на борда на Европейската 

асоциация на корабните снабдители. Работи в морският град, но духът му 

винаги „лети“ към родното място. 

 Бивш футболист е от юношеската формация на Дружество за 

физкултура и спорт /ДФС/ „Лудогорец“, като голямата му мечта и амбиция е 
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да направи нещо запомнящо се за любителите на футбола в родния си град. 

Макар и да не е очаквал мечтата му да се осъществи в такива размери, към 

настоящият момент, тя е факт. От ноември 2009 година е избран за 

председател на обществени начала на Футболен клуб /ФК/ „Лудогорец“. 

Успехите не закъсняват. С голяма амбицията и много положени усилия и 

труд, отбора играе във „В“ група, зона „Черно море“ и влиза в „Б“ група. 

Изключителният му нюх за успех на родния клуб го насочва към братята 

Кирил и Георги Домусчиеви, които имат бизнес в град Разград и с които се 

познава много добре. Те прегръщат идеята и стратегията и слагат началото 

на най-успелия футболен проект в България – Професионален футболен клуб 

/ПФК/ „Лудогорец - 1945“ АД, за който не жалят сили, енергия и средства. На 

АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ доверяват да бъде президент на клуба. А 

положителната енергия, която влага в работата си и човешкият му стремеж 

към покоряване на високи цели е пример за възхищение и подражание. 

Мъжкият отбор влиза в „А“ професионална футболна лига и с успехите си 

радва и е гордост за хилядите фенове на футбола в Разград: 8 /осем/ пъти 

шампион на България, 2 /два/ пъти носител на купата и 4 /четири/ пъти на 

супер купата на България. Успехи има и в Лига Европа и е единствения 

български футболен клуб, участвал два пъти в групите на Шампионска лига.  

Изгражда се стадион „Лудогорец Арена“, лицензиран за мачове в Лига 

Европа, на който любителите на футбола в Разград, безрезервно подкрепят 

своите любимци за победа във всеки мач. Има проект за доизграждане на 

Сектор „А“ с опция да получи и лиценз за мачове от Шампионска лига. С 

усилията на целият екип на ПФК „Лудогорец – 1945“ се изгражда най-

добрата база в България – за Детско юношеска академия /ДЮА/ по футбол, 

където работят и най-добрите треньори. Академията генерира много успехи 

в първенствата на Българския футболен съюз /БФС/ и на международно 

равнище. Клубът участва с отбор в първенството на „Б“ група, където с 

успех играят футболисти – рожби на школата. 

 

2. Предложение с вх. № 21-00-9/13.12.2019 година от Академичния 

състав на Филиал – Разград към Русенски университет „Ангел Кънчев“ до 

Кмета на Община Разград и до Председателя на Общински съвет Разград, за 

удостояване с почетното звание „Почетен гражданин на град Разград” на 

проф. д-р НЕЙКО МАРИНОВ СТОЯНОВ. 

 Проф. д-р НЕЙКО СТОЯНОВ е роден на 13 март 1950 година в град 

Шумен. Средното си образование завършва с отличен успех през 1965 година 

в ЕСПУ (Единно Средно Политехническо Училище) „Георги. Кирков“, град 

Дулово, Силистренска област. Същата година е приет за редовен студент в 

Химическият факултет на Софийския университет „Свети Климент 

Охридски“, който завършва през 1973 година. През същата година започва 

работа като стажант асистент по органична химия в Шуменския университет 

„Епископ Константин Преславски“. Прекъсва преподавателската си 

дейност, за да служи в Българската Народна Армия в школата за запасни 

офицери във Враца и като отличник на взвода продължава военната си 

служба в научно-изследователската база на Химически войски в град Банкя. 

През 1977 година създава семейство и оттогава живее в град Разград. Бил е за 

кратко учител в Средно професионално техническо училище (СПТУ) 
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„Мария Кюри“ и СПТУ по машиностроене „Юрий Гагарин“. От 01.09. 1979 

година до 01.09. 1986 година е директор на училище „Васил Левски“ в 

Разград. Под неговото ръководство училището има значими резултати в 

областта на педагогическото израстване на преподавателите в учебната, 

спортната и художествено-творческата дейност на учениците. През този 

период е бил на специализация в Люблинския университет „Мария Кюри“ в 

Полша и Минския Държавен Университет в Беларус. От 01.09.1986 година 

досега е преподавател във Филиала. През 1991 година защитава 

дисертационния си труд на тема: „Хетероциклени производни на пръстенни 

1,3-дикетони“ и получава образователната и научна степен „доктор“. През 
1999 година е избран за доцент, а през 2012 година за професор по научна 

специалност „Органична химия“. 

Проф. НЕЙКО СТОЯНОВ има значителен принос при създаването, 

утвърждаването и развитието на Филиал – Разград. Със започване на работа 

от 01.09.1986 година като един от първите преподаватели, той участва 

активно в изграждането и оборудването на лабораториите и залите. Поставя 

началото на научната дейност във Филиала. Като ръководител катедра 

„Химия и химични технологии“ от 1987 до 1999 година и от 2008 до 2016 

година работи за издигане на престижа й, създава научен колектив, развива 

базата, обучава студенти, ръководи дипломанти и докторанти. Като 

Директор два мандата от 2000 до 2007 година включително, той има ключова 

роля за преобразуването на Технологичен колеж – Разград във Филиал – 

Разград на Русенски университет (постановление на Министерски съвет № 

17 от 08.02.2008 година). До тогава обучението е три годишно в 

образователно-квалификационна степен професионален бакалавър. От 

08.02.2008 година обучението става четиригодишно в по-високата 

образователно-квалификационна степен „бакалавър“. Разработена е 

учебната документация, която покрива държавните изисквания за 

образователно-квалификационна степен „бакалавър“. 

Под негово ръководство са подготвени и успешно акредитирани проекти 

за откриване на трите професионални направления във Филиала: 

� професионално направление 5.10. Химични технологии (с Решение 

на Акредитационния съвет на Националната агенция по оценяване и 

акредитация към Министерски съвет от 25.06.2009 година); 

� професионално направление 5.11. Биотехнологии (с Решение на 

Акредитационния съвет на Националната агенция по оценяване и 

акредитация към Министерски съвет от 29.07.2008 година); 

� професионално направление  5.12. Хранителни технологии (с 

Решение на Акредитационния съвет на Националната агенция по 

оценяване и акредитация към Министерски съвет от 29.07.2008 

година). 

Проф. СТОЯНОВ има значим принос за финансовото оздравяване на 

учебното заведение, както и за оптимизиране на неговия административен и 

преподавателски състав (2000 – 2004 година). Бил е член на Общото събрание 

на Академичния съвет и на Контролния съвет на Русенския университет, 

член на Съвета за учебна и научноизследователска дейност (СУНИД) в 

Технологичен колеж – Разград и на Съвета на Филиал – Разград. Изгражда 

научен колектив, в който участват както преподаватели от Филиала, така и 
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изтъкнати учени от страната. Ръководи и участва в екипи на български и 

чужди  научни проекти. Ръководител и консултант е на докторанти, 

реализирали се както във Филиала, така и в Университети в България и 

чужбина. 

Днес, проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е известен учен по Органична химия у нас 

и в чужбина. Има повече от 200 научни публикации в реномирани списания, 

над 400 цитати, над 70 дипломанта и 7 докторанта. Той е първият 

преподавател във Филиала придобил образователна и научна степен 

„Доктор“ (1991 година), първи получава академичната длъжност „Професор“ 

(2012 година). Тези постижения на професора допринесоха за укрепване на 

Филиала и за утвърждаването му като водеща образователна институция в 

региона. Филиалът се разви кадрово, създаде специалисти за икономиката на 

Разград и региона и се превърна в социално значима структура за младите 

хора. 

Педагогическата дейност на проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е свързана с 

извеждане на лекции, лабораторни упражнения, курсови и дипломни работи 

на студентите от специалностите „Химични технологии“, „Биотехнологии“ и 

„Технология на храните“. 

Основните дисциплини, по които води учебни занятия са: „Органична 

химия“, „Биохимия“, „Технология на фармацевтичните препарати“, 

„Нискомолекулни биологичноактивни вещества“, „Препарати за растителна 

защита“ и „Полимерни материали“. 

Проф. СТОЯНОВ е автор на учебник по Органична химия, предназначен  

за студентите от Филиал-Разград, Аграрния университет – Пловдив и 

Университета по хранителни технологии – Пловдив. Към неговата 

педагогическа дейност могат да се отнесат и десетките публикации, свързани 

с качеството на обучение на училищно и университетско ниво, а също така и 

над 20-те учебни програми по дисциплините, по които е титуляр. 

Под научното ръководство на професора са защитили над 70 дипломанта 

– бакалаври и магистри. Ръководител и съръководител на седем докторанта, 

от които четирима вече са хабилитирани и заемат ръководни длъжности в 

университети, в които работят. Всичко това дава основание за висока оценка 

на научно-преподавателските и педагогическите му качества. 

Той е заемал редица отговорни длъжности във Филиала от 1987 година. 

До 1999 година е бил ръководител катедра „Химия и химични технологии“, 

през 1998 година едновременно и заместник директор и от 1999 година два 

мандата директор на Филиала до края на 2007 година. От 2008 година до 2016 

година отново е ръководител на същата катедра. 

Проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е бил член на Общото събрание на 

Академичния съвет и на Контролния съвет на Русенския университет, член 

на Съвета за учебна и научноизследователска дейност (СУНИД) в 

Технологичен колеж – Разград и на Съвета на Филиал – Разград. 

Проф. СТОЯНОВ е известен учен у нас и в чужбина като един от най-

добрите специалисти по Органична химия. Значимостта на приносите се 

потвърждава преди всичко от броя на цитиранията на трудовете му от други 

автори у нас и в чужбина, които са над 400. Резултатите от научните му 

изследвания са отразени в 4 патента, повече от 200 публикации у нас и в 

чужбина, като 112 са публикувани в списания с импакт фактор. 
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За постиженията си в науката и работата със студенти и докторанти, 

проф. НЕЙКО СТОЯНОВ е многократно награждаван. Последната награда 

бе присъдена от студентите, които го избраха през 2018 година за Будител на 

Русенския университет – Филиал Разград. 

За цялостната си дейност и постигнатите  високи резултати проф. д-р 

НЕЙКО СТОЯНОВ е носител на грамоти, плакети и значка на Русенски 

университет „Ангел Кънчев“. 

 

3. Предложение с вх. № 94-00-1728/18.12.2019 година от Инициативен 

граждански комитет на град Разград до Кмета на Община Разград, за 

удостояване посмъртно с почетното звание „Почетен гражданин на град 

Разград” на НИКОЛА ПОПТОДОРОВ ИКОНОМОВ. 

НИКОЛА ИКОНОМОВ е роден през 1820 година в Жеравна. Учи в 

килийното училище в Жеравна при баща си и брат си, в Котел и в Шумен. 

Първите си стъпки на педагог НИКОЛА ИКОНОМОВ прави в Шумен от 

месец февруари 1840 година до 1845 година. Поканен е от разградските 

първенци, за да осъществи прехода от килиен към светски тип училище. Той 

създава взаимното училище – утвърждава статута на взаимоучителния 

метод, като същевременно полага основите и на девическото образование в 

града ни, а малко по-късно поема своята роля и влага своя опит в 

реализация на идеята и за класно училище. В девическото училище негова 

ученичка е Станка Спасова. След като завършва училище тя и НИКОЛА 

ИКОНОМОВ създават семейство и девет деца, две от които умират рано. 

Станка Николица Спасо-Еленина, първата българска поетеса, отпечатала 

стихотворение /1853/, преводачка и радетелка на еманципацията на жената, е 

подкрепяна непрекъснато от съпруга си в нейните начинания, нещо 

необичайно за тяхното време. НИКОЛА ИКОНОМОВ осъществява контакти 

между Разград и мецената Петър Берон, който помага с пари и с 50 

екземпляра от Рибния буквар. НИКОЛА ИКОНОМОВ превежда така 

наречената Ермения -  „Нарочна книжчица, за взаимоучителните училища“. 

Той е сътрудник на Цариградски вестник – първата по време личност, която 

от позициите на Разград, се обръща с лице към зараждащия се периодически 

печат. Книгата му „Земледелие“ излязла през  1853 година, е първата книга 

на селскостопанска тематика. От 1852 година до 1859 година НИКОЛА 

ИКОНОМОВ е „надзирател на учебните заведения в града с окръжието“. В 

брой 120 на „Лудогорска правда“ от 11 октомври 1969 година  е отбелязано, 

че Раковски е основал в Разград революционен комитет, начело с НИКОЛА 

ИКОНОМОВ. След Кримската война НИКОЛА ИКОНОМОВ осъществява 

пътуване до Одеса със задача да натрупа опит във връзка с назряващата 

нужда от по-висша форма на просветното дело. След завръщането си заема 

познатото си място на главен учител в създаденото от него класно училище. 

През 1860 година благодарение на НИКОЛА ИКОНОМОВ и първенци на 

града, е изградена нова църква и пазарният ден е изменен в понеделник. 

Избират НИКОЛА ИКОНОМОВ за представител на Разградска околия на 

събора по църковния въпрос и на 6 май 1861 година той заминава за 

Цариград, за да връчи „прошение на разградските българи за самостоятелна 

църковна йерархия“. Поканен от Драган Цанков, пет години /1866 – 1871/ 

НИКОЛА ИКОНОМОВ, заедно с жена си, отдава своя труд за просвета в 
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Русе, защото били нужни добре подготвени учители за главното 

самостоятелно девическо училище. По искане на будната разградска 

общественост през 1871 година НИКОЛА ИКОНОМОВ се завръща в 

Разград. Той става председател на българската градска община и надзирател 

на градските и селски училища. С негово съдействие и надзор през 1872 

година, само за шест месеца, в двора на църквата се издига нова, училищна 

сграда, побираща 450 /четиристотин и петдесет/ ученици, със стаи за 

читалище, театрални представление и широк двор. Заедно с Ангел Кънчев и 

будни младежи от града през януари 1872 година основават местен 

революционен комитет. През 1874 година НИКОЛА ИКОНОМОВ е 

ръкоположен за свещеник. „За да служи и по-нататък народу си в по-

широкий смисъл на тази дума“- изтъква сам той целта си за приемането на 

духовнически сан. След Освобождението е назначен от княз Дондуков 

Корсаков за председател на Окръжния съвет, а през 1879 година е избран от 

Разградски окръг за депутат в Учредителното народно събрание във Велико 

Търново, където подписва Търновската конституция. За големите му 

народополезни дела е награден с орден за гражданска заслуга – ІV степен. На 

27 VІІ /8 VІІІ/ 1897 година разградчани с дълбока тъга се разделят с 

НИКОЛА ИКОНОМОВ. Почитта си към него изразяват, като го погребват в 

параклиса на църквата „Свети Николай Чудотворец“, за строежа на която 

той има значителен дял. Чест за нашия град е учредената от Община Разград 

награда на името на НИКОЛА ИКОНОМОВ, за заслуги в областта на 

образованието, науката, изкуството и културата, която се връчва на 24 май и 

1 ноември. 

Той - пришълецът от Жеравна, избрал да се установи и създаде дом и 

семейство в Разград, да работи усилено за неговия просперитет, застава в 

центъра на процесите и етапите, които характеризират просветното и 

културно дело както на лудогорския град, така и на цялата страна, включва 

се в църковната борба, съпричастен е с революционната борба. Просветител, 

книжовник, духовник – един истински реформатор, отдал живота си в 

служба на хората от нашия град. 

Предложението е направено във връзка с 200-годишнината от 

рождението на НИКОЛА ИКОНОМОВ.   

 

4. Предложение с вх. № 62-00-1/02.01.2020 година от Управителния 

съвет на Районна колегия (РК) на Български лекарски съюз (БЛС) град 

Разград до Кмета на Община Разград и до Председателя на Общински съвет 

Разград, за удостояване с почетното звание „Почетен гражданин на град 

Разград” на д-р МАРИЯ ПЕЕВА ИВАНОВА. 

Доктор МАРИЯ ИВАНОВА е родена на 26 януари 1950 година в село 

Топчии, община Разград. Завършва висшето си образование по медицина в 

МА, Медицински факултет – Варна през 1975 година. Притежава 

специалност по Анестезиология и интензивно лечение от 1979 година. 

Професионалната си кариера започва като лекар през 1975 година в 

отделение по анестезиология и интензивно лечение в Окръжна болница – 

град Разград. От 1979 година до 2008 година е началник на ОАИЛ (Отделение 

по анестезиология и интензивно лечение). От 2008 година до 2017 година е 

била ръководител направление „Медицински дейности“ в МБАЛ 
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(Многопрофилна болница за активно лечение) „Свети Иван Рилски – 

Разград“ АД. 

Доктор ИВАНОВА продължава да работи като анестезиолог в ОАИЛ 

към Областната болница. Взема участие в Научни симпозиуми и 

Конференции, има много завършени квалификационни курсове. 

През 1978 г. става член на Българския червен кръст и до ден днешен, 

продължава да споделя принципите на организацията – хуманност, 

безпристрастност, неутралност, независимост, доброволност, единство, 

универсалност, припознавайки ги като свои. Принципи, които отразяват 

ценностите на червенокръсткото движение, но са и общочовешки и 

установяват норми, които определят нашето поведение в ежедневието. 

От 20 години е член на Областния съвет на Българския червен кръст – 

Разград, като за периода от 2001 година до 2017 година е заместник – 

председател, а от 2017 година до настоящия момент е председател.  

През последните 20 години е инструктор по водно спасяване и лектор по 

първа долекарска помощ към Областния съвет на БЧК град Разград. 

Доктор ИВАНОВА е носител на званието „Заслужил деятел на 

Български Червен кръст“, връчено й през 2000 г. 

Във връзка с провеждането на празника Лекар на годината – по 

категории за принос в медицината, доктор ИВАНОВА бе наградена през 2018 

година от РК на БЛС (Районна колегия на Български лекарски съюз) – 

Разград с награда за „Дългогодишна дейност в областта на медицината и 

активен принос в развитието на дадена специалност“. 

Тя е прекрасен лекар, специалист и човек, ползващ се с уважение сред 

колеги и пациенти. Позната е на всички с образцовата си практика, спасила 

живота на голям брой хора. 

 

Предвид гореизложеното, във връзка с 28 януари – Ден на Разград, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 22 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 8, ал. 2, т. 1 и 3 и чл. 19, ал. 1, 

т. 3 от Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 

знаци на Община Разград и предложения от инициативни комитети и 

организации до Кмета на Община Разград и Председателя на Общински 

съвет – Разград с вх. №№ 05-00-9/10.12.2019 г., 21-00-9/13.12.2019 г., 94-00-

1728/18.12.2019 г. и 62-00-1/02.01.2020 г., за удостояване с почетното звание 

„Почетен гражданин на град Разград”, Общинският съвет, с 29 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

 

                                              Р Е Ш И: 

 

1. Общински съвет – Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“  АЛЕКСАНДЪР АТАНАСОВ АЛЕКСАНДРОВ – 

изявен деятел в областта на българския футбол и общественик, допринесъл с 

голямата си амбиция и упорит труд за успешното развитие на ПФК 

„Лудогорец 1945“, като футболен хегемон утвърждаващ спортния престиж на 

Разград, в национален и международен мащаб. 
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2. Общински съвет – Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“ проф. д-р НЕЙКО МАРИНОВ СТОЯНОВ – учен 

в областта на химията и химичните технологии с изключителен принос в 

създаването, утвърждаването и развитието на Филиал – Разград на 

Русенския университет „Ангел Кънчев“, като водеща образователна 

институция. Професионалист от най-висока класа, допринесъл за 

обогатяването на нучната дейност във Филиал Разград, вложил своя дял в 

утвърждаване името на учебното заведение в национален и международен 

мащаб, като център за наука и социално значима структура за младите хора. 

 

          3. Общински съвет – Разград удостоява посмъртно със званието 

„Почетен гражданин на град Разград“ НИКОЛА ПОПТОДОРОВ 

ИКОНОМОВ – учител, народен будител, виден възрожденец. Радетел на  

просветното и културно дело както на лудогорския град, така и на цялата 

страна, активен в църковната борба, съпричастен с революционното дело. 

Просветител, книжовник, духовник – един истински реформатор, отдал 

живота си в служба на хората от нашия град.  

 

4. Общински съвет – Разград удостоява със званието „Почетен 

гражданин на град Разград“ д-р МАРИЯ ПЕЕВА ИВАНОВА – председател на 

Областния съвет на БЧК град Разград, инструктор по водно спасяване с 20-

годишна практика и лектор по първа долекарска помощ към Областния 

съвет на БЧК град Разград. Лекар с дългогодишна общественополезна 

дейност и активен принос в развитието на медицината. Професионалист с 

образцова практика, спасила живота на голям брой хора. 

 

 Настоящето решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и на 
Областния управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
 

/ Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съветници, 

Уважаеми съграждани,  

Току-що общинския съвет с пълно единодушие, прие решение за 
Удостояването с почетното звание „Почетен гражданин на град Разград“ – на 
господин Александър Александров, на проф. Нейко Стоянов, Никола Икономов, 
доктор Мария Иванова. Да е честито удостояването на тези наши изтъкнати 

съграждани и да им пожелаем и по-нататъшни успехи.  

 

/ Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Така, както е установен порядъка в нашата община – официалното връчване 
на отличията ще стане на специалното тържество, което ще се проведе тази вечер 

в рамките на празниците по случай Деня на Разград. 

Уважаеми колеги, с това ние приключихме първата част от нашата работа, и 

като благодаря на всички гости, и на тези, които са уважили с присъствието си 

нашето тържествено заседание, обявявам 10 минути почивка, като ви приканвам 
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във фоайето, кафетерията, съвсем символично с бяло вино да поздравим 

удостоените наши съграждани. И след 10 минути продължаваме с деловата част 
по двете докладни записки.  

 

ПОЧИВКА 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА 

 

С Т А Т И Я 2 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, продължаваме нашата работа и пристъпваме към 

разглеждане на докладна записка с вх.№35. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев - Кмет на Община Разград 

Относно: Приемане на Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2020 г. 

Давам думата на вносителя – господин Бояджиев. Заповядайте, господин 

Бояджиев. 
 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Предоставям думата на моите заместници.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладната записка ще бъде представена от заместник кмета – господин 

Мирослав Грънчаров. Заповядайте, господин Грънчаров.  
 

Г-н Мирослав Грънчаров – Зам.-кмет на Община Разград 

Здравейте колеги. 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Имам удоволствието да ви представя докладна с вх.№35, касаеща: 
Приемане на Списък за предназначението, броя, вида и местонахождението на 
общинските жилища за 2020 г. 

Съгласно Закона за общинската собственост и Наредба № 17 на Общински 

съвет Разград за условията и реда за установяване жилищните нужди на 
граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища ежегодно, в 
срок до 31 януари, с решение на общинския съвет се приема списъка с 
разпределението по предназначение на общинските жилища. 

Във връзка с гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе 
следното решение: 

С Решение № 657 от Протокол № 51 от заседание на 31.01.2019 г. на 
Общински съвет Разград е приет Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2019 година, който включва 190 

общински жилища.  
През 2019 г. са прекратени 30 договора за отдаване под наем на жилищни 

имоти – частна общинска собственост и са извършени 17 настанявания от общо 38 

картотекирани за годината граждани. 

През годината, в съответствие с изискванията на Наредба № 17 на 
Общински съвет Разград за условията и реда за установяване жилищните нужди 

на граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища, с решения 
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на Общински съвет Разград са извършвани промени в разпределението и 

предназначението на жилищата съобразно потребностите на общината. 
За 2020 година наличният жилищен фонд включва 189 броя жилища, за 

които е изготвен Списък за предназначението, броя, вида и местонахождението на 
общинските жилища за 2020 година –  Приложение 1 към настоящото решение. 

Според предназначението си, в списъка общинските жилища са 
конкретизирани, както следва: 

1. жилища за настаняване под наем на граждани с установени жилищни 

нужди – 154 бр.;  

2. жилища за продажба – 3 бр.;  

3. ведомствени жилища – 22 бр.; 

4. резервни жилища – 10  бр.;  

С оглед правилното и целесъобразно използване на общинския жилищен 

фонд и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 42, ал. 1 и ал. 2 от 
Закона за общинската собственост и чл. 4, ал. 1 и ал. 2 от Наредба 17 на 
Общински съвет Разград за условията и реда за установяване жилищните нужди 

на граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища, 
Общинският съвет РЕШИ: 

 

Приема Списък за предназначението, броя, вида и местонахождението на     
общинските жилища за 2020 година – Приложение 1 към настоящото решение. 

Следва и списък към Приложение 1.  

Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Грънчаров. Тази докладна записка е разглеждана в 
ПК по управление на общинската собственост и стопанство, и в ПК по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване. Най-напред давам думата на 
председателя на постоянната комисия по собственост – господин Иво Димитров, 
да ни информира за становището на комисията. Моля господин Димитров, 
заповядайте. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател.  

Комисията единодушно е подкрепила докладната записка в този вид, с: 5 

гласа „ЗА“, без „против“, без „въздържали се“. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Моля доктор Апти да информира, какво е становището на 
постоянната комисия по социална политика по тази докладна записка. 

 

Г-н Левент Апти – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател. На 24.01.2020 г. се проведе 
извънредно заседание на постоянната комисия по социална политика, трудова 
заетост и здравеопазване, и с: 6 гласа „ЗА“, без „против“ и без „въздържали се“, 

самата комисия подкрепи докладната записка и проекта за решение.  
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Моля желаещите съветници да поставят въпроси на 
вносителя, да дадат заявка. Има ли желаещи за поставяне на въпроси? Не вижда 
желаещи да поставят въпроси. Пристъпваме към разисквания. Моля, който желае 
да изрази становище по проекта за решение по докладната записка, да даде знак. 
Няма желаещи за изразяване на такива становища, затова приключваме 
дискусията по тази докладна записка и преминаваме към гласуване, което ще бъде 
поименно, съгласно нашата установена електронна система за гласуване. 
Обявявам режим на гласуване. Моля, общинските съветници да гласуват. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

27.01.2020 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Галина Георгиева-Маринова +   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов +   

8. Елка Александрова Неделчева Отсъства    

9. Иво Борисов Димитров +   

10. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

11. Калоян Руменов Монев +   

12. Левент Али Апти +   

13. Мариан Пламенов Иванов Отсъства   

14. Милен Йоргов Минчев +   

15 Мирослав Цанев Маринов +   

16. Надежда Иванова Анастасова +   

17. Надежда Радославова Димитрова +   

18. Наско Стоилов Анастасов +   

19. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

20. Огнян Досев Обрешков +   

21. Пейчо Добрев Георгиев +   

22. Радиана Ангелова Димитрова Отсъства   

23. Радостина Цветанова Иванова +   

24. Ремзи Реджеб Осман +   

25. Румяна Антонова Балтова +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28. Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов Отсъства   

30. Стоян Димитров Ненчев Не участва   

31. Сузан Мехмедова Съдкъ +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   
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Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      № 27 

 

С Решение № 657 от Протокол № 51 от заседание на 31.01.2019 г. на 

Общински съвет Разград е приет Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2019 година, който включва 

190 общински жилища.  

През 2019 г. са прекратени 30 договора за отдаване под наем на 

жилищни имоти – частна общинска собственост и са извършени 17 

настанявания от общо 38 картотекирани за годината граждани. 

През годината, в съответствие с изискванията на Наредба № 17 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за установяване жилищните 

нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища, 

с решения на Общински съвет Разград са извършвани промени в 

разпределението и предназначението на жилищата съобразно потребностите 

на общината. 

За 2020 година наличният жилищен фонд включва 189 броя жилища, за 

които е изготвен Списък за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2020 година –  Приложение 1 

към настоящото решение. 

Според предназначението си, в списъка общинските жилища са 

конкретизирани, както следва: 

5. жилища за настаняване под наем на граждани с установени 

жилищни нужди – 154 бр.;  

6. жилища за продажба – 3 бр.;  

7. ведомствени жилища – 22 бр.; 

8. резервни жилища – 10  бр.;  

 

С оглед правилното и целесъобразно използване на общинския 

жилищен фонд и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 и чл. 22, ал. 1 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 42, 

ал. 1 и ал. 2 от Закона за общинската собственост и чл. 4, ал. 1 и ал. 2 от 

Наредба 17 на Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 

жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища, Общинският съвет, след поименно гласуване, с 28 гласа 

„ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

 

                                              Р Е Ш И: 
 

Приема Списък за предназначението, броя, вида и местонахождението 

на     общинските жилища за 2020 година – Приложение 1 към настоящото 

решение. 

 

Решението да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и на Областния 
управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
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Приложение 1 

                                                                                                                              

С П И С Ъ К 

ЗА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО,  БРОЯ,  ВИДА  И  МЕСТОНАХОЖДЕНИЕТО НА 

ОБЩИНСКИТЕ ЖИЛИЩА ЗА 2020 ГОДИНА 

 

І. ЖИЛИЩА ЗА НАСТАНЯВАНЕ ПОД НАЕМ НА ГРАЖДАНИ С УСТАНОВЕНИ 

ЖИЛИЩНИ НУЖДИ 

 

местонахождение                                                                        вид                                       

гр. РАЗГРАД 

1.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.А, ап.12                                          двустаен разширен  

2.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.Б, ап.8                        едностаен   

3.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.Е, ап.20      двустаен    

4.   ж.к.„Орел”, бл.1, вх.Ж, ап.19     двустаен   

5.   ж.к.„Орел”, бл.2, вх.Г, ап.7                         двустаен разширен                    

6.   ж.к.„Орел”, бл.3, вх.В, ап.14     двустаен 

7.  ж.к.„Орел”, бл.3, вх.Г, ап.24     тристаен  

8.  ж.к.„Орел”, бл.3, вх.Д, ап.18     двустаен   

9.   ж.к.„Орел”, бл.4, вх.Д, ап.11     едностаен   

10. ж.к.„Орел”, бл.6, вх.А, ап.9     тристаен  

11. ж.к.„Орел”, бл.6, вх.Б, ап.16     тристаен   

12. ж.к.„Орел”, бл.6, вх.В, ап.19               двустаен  

13. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Г, ап.1     двустаен   

14. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Д, ап.1      двустаен   

15. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Д, ап.19     двустаен   

16. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Д, ап.21     двустаен   

17. ж.к.„Орел”, бл.7, вх.Е, ап.21     двустаен   

18. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.Б, ап.14                     едностаен                                  

19. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.Б, ап.23               едностаен                                  

20. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.В, ап.18               двустаен разширен                 

21. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.Б, ап.12                      двустаен                                  

22. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.3                       едностаен     

23. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.12                    двустаен разширен 

24. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.19               едностаен   

25. ж.к.„Орел”, бл.9, вх.В, ап.30               едностаен     

26. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Б, ап.2                     едностаен 

27. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.В, ап.17                   едностаен                                  

28. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Г, ап.10               едностаен    

29. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Г, ап.22                едностаен  

30. ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.2                едностаен 

31. ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.8                едностаен    

32. ж.к.„Орел”, бл.11, вх.В, ап.17               едностаен 

33. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.А, ап.3                едностаен    

34. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.А, ап.18     едностаен    

35. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Б, ап.5                двустаен    

36. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.В, ап.15               двустаен    

37. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.В, ап.17     двустаен    

38. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Г, ап.3      двустаен    

39. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Г, ап.9      двустаен                                     

40. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Г, ап.18     двустаен    

41. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Д, ап.11     двустаен    

42. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Д, ап.21     тристаен     

43. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Е, ап.1      тристаен    

44. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Е, ап.2      едностаен    

45. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Е, ап.14                                         едностаен 
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46. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Ж, ап.7     тристаен         

47. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.Ж, ап.8     едностаен    

48. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.3      едностаен    

49. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.15     едностаен                                   

50. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.18     едностаен                              

51. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.20     двустаен разширен               

52. ж.к.„Орел”, бл.12, вх.И, ап.22    едностаен     

53. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.А, ап.2                двустаен                                      

54. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.А, ап.10     тристаен     

55.  ж.к.„Орел”, бл.13, вх.В, ап.3               двустаен разширен 

56. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.Д, ап.4                      двустаен    

57. ж.к.„Орел”, бл.15, вх.В, ап.3       двустаен    

58. ж.к.„Орел”, бл.16, вх.Г, ап.11                     едностаен                         

59. ж.к.„Орел”, бл.17, вх.А, ап.9       тристаен   

60. ж.к.„Орел”, бл.17, вх.Е, ап.4     тристаен 

61. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.А, ап.11    двустаен   

62. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.В, ап.13    двустаен    

63. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.Г, ап.2     двустаен   

64. ж.к.„Орел”, бл.19, вх.Е, ап.16    двустаен  

65. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.В, ап.6     двустаен разширен  

66. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.В, ап.23    двустаен 

67. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.Д, ап.6     двустаен  

68. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.Е, ап.1     двустаен   

69. ж.к.„Орел”, бл.20, вх.Е, ап.5     двустаен 

70. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.2     двустаен     

71. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.17    двустаен  

72. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.18    тристаен     

73. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.А, ап.19    двустаен разширен  

74. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.В, ап.2     двустаен 

75. ж.к.„Орел”, бл.21, вх.Г, ап.18     двустаен 

76. ж.к.„Орел”, бл.22, вх.Б, ап.23    двустаен   

77. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Б, ап.2     двустаен   

78. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Б, ап.13    тристаен   

79. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Б, ап.18    двустаен разширен  

80. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.В, ап.2     двустаен  

81. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.Г, ап.20    двустаен  

82. ж.к.”Орел”, бл.24, вх.8, ап.1     тристаен   

83. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.8, ап.6     двустаен   

84. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.А, ап.1     двустаен разширен   

85. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.А, ап.10    едностаен   

86. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Б, ап.6     едностаен 

87. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Г, ап.1                         двустаен  

88. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Г, ап.10    двустаен   

89. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Г, ап.14    едностаен   

90. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Д, ап.16    двустаен   

91. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Д, ап.24    двустаен   

92. ж.к.„Орел”, бл.26, вх.Ж, ап.20    двустаен   

93. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Б, ап.8     двустаен                

94. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Б, ап.16    тристаен   

95. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.В, ап.2                   тристаен                                  

96. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Г, ап.2                    тристаен                                  

97. ж.к.„Орел”, бл.28, вх.А, ап.8               двустаен  

98. ж.к.„Орел”, бл.28, вх.А, ап.16    тристаен                      

99. ж.к.„Орел”, бл.29, вх.А, ап.4               двустаен разширен  

100.  ж.к.„Орел”, бл.29, вх.В, ап.15    двустаен разширен  

101.  ул.„Н.Пенев” № 44,  вх.Г, ап.6                                       двустаен  
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102.  ул.„Н.Пенев” № 44, вх. Д, ап.1                                    двустаен разширен  

103.  ул.„Н.Пенев” № 44, вх. Д, ап.2                                    едностаен   

104.  ул.„Н.Пенев” № 46, вх. А, ап.2                                    едностаен 

105.  ул.„Н.Пенев” № 46, вх. Г,ап.7                         едностаен 

106.  ул.„Н.Пенев” № 46, вх.Г, ап.10                                едностаен    

107.  ул.„Н. Пенев” № 46, вх. Г, ап.3                         едностаен 

108.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. А, ап.6                                   едностаен   

109.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д, ап.1                двустаен разширен  

110.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д, ап.2                                    едностаен   

111.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д, ап.3                                    едностаен  

112.  ул.„Н.Пенев” № 48, вх. Д ап.6                                    едностаен 

113.  ул.„Св.Климент” № 44, ап.49              едностаен  

114.  ул.„Св.Климент” № 46, ап.34    едностаен   

115.  ул.„Св.Климент” № 48, ап.9    едностаен    

116.  ул.„Св.Климент” № 106, вх.А, ап.20   двустаен   

117.  ул.„Св.Климент” № 106, вх.Б, ап.8   двустаен    

118.  ул.„Св. Климент” № 106, вх.Д, ап.12   двустаен   

119.  ул.„Абритус” № 13, вх.В, ап.48    двустаен   

120.  ул.„Абритус” № 23, ап.3     едностаен   

121.  ул.„Абритус” № 23, ап.27     едностаен   

122.  ул.„Абритус” № 29,  вх.А, ап.17                                   двустаен 

123.  ул.„Абритус” № 29, вх.А, ап.20                                   двустаен разширен 

124.  бул.„Бели Лом” № 58, вх.А, ап.22    едностаен 

125.  бул.„Бели Лом” № 58, вх.А, ап.19    едностаен   

126.  ж.к.„Лудогорие”, бл.6, ап.55    тристаен 

127.  ж.к.„Лудогорие”, бл.6, ап.75    тристаен   

128.  ж.к.„Лудогорие”, бл.7, ап.14    едностаен  

129.  бул.„България” № 7, ап.6     едностаен               

130.  бул.„Априлско въстание” № 7, вх.Д, ап.119  едностаен   

131.  бул.„Априлско въстание” № 7, вх.Д, ап.123  едностаен 

132.  ул.„Перистър” № 10, ап.1               двустаен   

133.  ул.„Перистър” № 10, ап.2     двустаен   

134.  ул.„Перистър” № 12, ап.5     двустаен 

135.  ул.„Перистър” № 12, ап.6     двустаен            

136.  ул.„Перистър” № 14, ап.9     двустаен   

137.  ул.„Перистър” № 14, ап.11     двустаен 

138.  ул.„Сава Катрафилов” № 17, ап.1    двустаен разширен  

139.  ул.„Костур” № 22А, ап.5     едностаен   

140.  ул.„Костур” № 22А, ап.21             двустаен   

141.  ул.„Костур” № 22А, ап.31       двустаен   

142.  ул.„Костур” № 22А, ап.47                двустаен   

143.  ул.„Костур” № 22А, ап.52                      двустаен   

144.  ул.„Н.Сукнаров” № 4      къща   

145.  ул.„Св. Климент” № 86, ет.I     къща     

146.   ул.„Марица” № 44       къща     

147.  ул.„Грънчарска” № 35       къща   

148.  ул.„Силистра” № 11        къща    

149.  ул.„Св. Климент” № 86, ет.IІ              къща    

150.  ул.„Гвардейска” № 8       къща   

151.  ул.„Гвардейска” № 12       къща    

152.  ул.„Гвардейска” № 12а      къща  

153.  ул.„Бели Лом” № 51      къща 
154.  ул.„Родопи” № 8        къща 
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II. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА  

      1. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА ЧРЕЗ ТЪРГ 

      1.1  ул.„Перистър” № 16, ап.15                двустаен 

           1.2. ул.„Бузлуджа” № 10                           къща 
           2. ЖИЛИЩА ЗА ПРОДАЖБА ПО ЧЛ.36, АЛ.1, Т.2 ОТ ЗОС                              

           2.1  ул.„Места” № 15                  къща 
 

    ІІI. ВЕДОМСТВЕНИ ЖИЛИЩА 

1. ж.к.„Орел”, бл.3, вх.Г, ап.15     тристаен 

2. ж.к.„Орел”, бл.8, вх.Б, ап.2                                    едностаен 

3. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.В, ап.8     двустаен  

4. ж.к.„Освобождение”, бл.7, ап.22    едностаен  

5. ул.„28-ми януари” № 29, ап.1     двустаен  

6. ул.„28-ми януари” № 29, ап.3                       едностаен 

7. ул.„Ив.Вазов” № 14, ап.2     двустаен   

8. ул.„Абритус” № 13, вх.В, ап.62    едностаен  

     9. ул.„Абритус” № 23, ап.26     едностаен 

     10.  ул.„Абритус” № 27, ап.27     едностаен  

11. пл.„Момина чешма” № 10, вх.Б, ап.25                      двустаен                   

12. пл.„Момина чешма” № 10, вх.Б, ап.26       двустаен                                                   

13. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.1               двустаен  

14. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.5   двустаен 

15. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.14                           двустаен 

     16. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.17                    двустаен   

     17. бул.„Априлско въстание” № 23, ап.25   двустаен    

18. ул.„Абритус” № 29, вх.А, ап.7                    едностаен                                  

19. ж.к.„Житница”, бл.2, вх.А, ет.2, ап.4                             двустаен  

20. ж.к.„Житница”, бл.2, вх.А, ет.3, ап.7                             двустаен 

21. ул.„Дондуков” № 3, вх.Б, ап.12    двустаен 

     22. бул.„Априлско въстание” № 7, вх.Б, ап.57                    стая с кухненска ниша       
    

    IV. РЕЗЕРВНИ ЖИЛИЩА 

1. ул.„Костур” № 22 А, ап.53                     двустаен  

     2.  ж.к.„Орел”, бл.6, вх.Е, ап.21      тристаен 

3. ж.к.„Орел”, бл.10, вх.Г, ап.2                 едностаен 

     4. ж.к.„Орел”, бл.13, вх.А, ап.1                      тристаен 

     5. ж.к.„Орел”, бл.24, вх.8, ап.14                 едностаен 

     6. ж.к.„Орел”, бл.27, вх.Б, ап.1      тристаен 

     7. ул.„Перистър” № 10, ап.4      двустаен 

     8.  ул.„Перистър” № 16, ап.13      двустаен 

     9 . ул.„Перистър” № 16, ап.14      двустаен 

     10. ул.„Гвардейска” № 14       къща                                                       
 

С Т А Т И Я 3 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Преминаваме към докладна записка с вх.№36. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев - Кмет на Община Разград 

Относно: Приемане на Програма за международна дейност на Община 

Разград през 2020 г. 

Давам думата на заместник кмета – господин Добрев, да представи 

докладната записка. Заповядайте. 
 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 
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Уважаеми дами и господа общински съветници, 

През годините Община Разград е работила и през 2020 г. ще продължава да 
работи по поддържането, развитието и разширяването на участието на 
институцията ни в международни партньорства. Община Разград ще търси 

възможности за установяване на нови контакти с международни партньори и ще 
съдейства за организирането на работни и културни посещения на наши 

делегации и фолклорни състави/групи в побратимените ни и други градове при 

отправени покани. 

Съгласно изискването на чл. 95 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Разград, неговите комисии и взаимодействието 

му с общинската администрация е изготвена и представена Програма за 
международна дейност на Община Разград през 2020 г. – Приложение № 1 към 

настоящото решение. Също е внесен и Отчет за изпълнението на Програмата за 
международна дейност на Община Разград през 2019 г. 

С оглед на гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и ал. 2 и чл. 22, 

ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 95 от 
Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Разград, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация, предлагам на 
общинските съветници, да вземат следното решение: 

1. Утвърждава Програма за международна дейност на Община Разград през 
2020 г. – Приложение № 1 към настоящото решение. 

2. Възлага на кмета на Община Разград, председателя на Общински съвет – 

Разград и председателите/ръководителите на групи общински съветници, да 
определят състава на групите по изпълнение на утвърдената Програма за 
международна дейност на Община Разград през 2020 г. 

Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Добрев. Тази докладна записка е разглеждана в ПК 

по международно сътрудничество. Моля нейния председател – общинския 
съветник Таня Тодорова, да ни информира за становището на комисията. 

 

Г-ца Таня Тодорова – Председател на ПК 

Докладна записка с вх.№36/22.01.2020 г., бе разгледана в постоянната 
комисия по международно сътрудничество, и бе одобрена с: 6 гласа „ЗА“, без 
„против“ и „въздържали се“. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Колеги, имате възможност за поставяне на въпроси. 

Не виждам желаещи. Преминаваме към разисквания. Има ли желаещи 

да изразят становище? Не виждам такива желаещи и затова 
преминаваме към гласуване. Моля съветниците да гласуват по проекта 
за решение по тази докладна записка. Режим на гласуване.  

 
Общинският съвет взе следното  
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                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                      № 28 

 

Съгласно изскването на чл. 95 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Разград, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинската администрация е изготвена и 

представена Програма за международна дейност на Община Разград през 
2020 г. – Приложение № 1 към настоящото решение. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и ал. 2 и чл. 

22, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и 

чл. 95 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – 

Разград, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация, Общински съвет-Разград, с 28 гласа „ЗА“, „против“ – няма, 

„въздържали се“ – няма, 

 

                                              Р Е Ш И: 
 

1. Утвърждава Програма за международна дейност на Община Разград 

през 2020 г. – Приложение № 1 към настоящото решение. 

2. Възлага на кмета на Община Разград, председателя на Общински 

съвет – Разград и председателите/ръководителите на групи общински 

съветници, да определят състава на групите по изпълнение на утвърдената 

Програма за международна дейност на Община Разград през 2020 г. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и на 
Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му.     

 
     Приложение № 1  

 

П Р О Г Р А М А1 

за международна дейност на Община Разград през 2020 г. 

№ Наименование  Период  Очаквани резултати 

1. 

Посещение на официални 

делегации от побратимените ни 

градове по повод освобождението 

на Разград 28 януари – ден на 
Разград.  

м. януари  

� Поддържане и разширяване на дружеските 
връзки между побратимените градове. 

� Търсене на нови възможности за развитие на 
взаимоотношенията между градовете в 
различните сфери на обществено 
политическия живот. 

2. 

Посещение на официални 

делегации от побратимените, на 
Разград градове, на Панаира на 
киселото мляко и фестивала на 
народните занаяти: 

- участие на фолклорни и творчески 

състави от побратимените градове; 
- посещение на туристически групи 

от чужбина, заявили желание за 
участие. 

м. юли 

� Популяризиране на традиционната 
българска култура и хидожествени занаяти; 

� Възстановяване на традиционните за района 
занаяти и популяризирането им сред 

младите хора; 
� Реклама на местни и родни производители и 

занаятчии и запознаване с дейността им. 

 

3. 

Участие на официална делегация от 
Община Разград в гр. Орел, Руска 
федерация в тържественото 

честване на 75 – годишнината от 
Победата над хитлерофашизма – 9 

май и Деня на гр. Орел – 5 август  

м. май 

  

м. август 

�  Утвърждаване на връзките между 
побратимените градове. 
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4. 

Участие на делегация от Община 
Разград в исторически фестивал 

„Савария“ в гр. Сомбатхей, Р. 

Унгария 

м.август 

� Утвърждаване на връзките между 
побратимените градове; 

� Обмяна на опит с цел обогатяване на изявите 
на историческия фестивал, организиран от 
Община Разград. 

5.  

Обмен на официални делегации с 
побратимените ни градове по повод 

техни празници на града и 

чествания на бележити дати.  

 

м. януари – м. 

декември 

� Утвърждаване на връзките между 
побратимените градове.  

� Търсене на нови възможности за развитие на 
взаимоотношенията между градовете в 
различните сфери на обществено 
политическия живот. 

6.  

Участие на творчески 

художествени състави във 
фестивали и празници на 
побратимените градове, 

м. януари – м. 

декември 

� Популяризиране на традиционната 
българска култура и изкуство. 

7. 

Преглед и преподписване на 
сключените договори на Община 
Разград с ръководствата на 
побратимените градове. 

м. януари – м. 

декември 

� Потвърждаване на желанието на 
ръководствата на побратимените градове за 
продължаване на дружеските връзки и 

контакти. 

  
1
 Настоящата програма е отворен документ, който може да бъде променян и допълван в съответствие с възникнали възможности за разширяване сферите 

на действие на съществуващите връзки с побратимените на гр. Разград градове и установяване на нови партньорски контакти. 

 

С това дневния ред на днешното заседание, което е и тържествена сесия, но 

решихме и два делови въпроса се изчерпа, и в 12:37 часа – закривам заседанието.  

Продължават мероприятията във връзка с празника на Разград и тази вечер 

ще бъде и тържеството, на което ще бъдат връчени и наградите на удостоените от 
общинските съветници наши съграждани с почетното звание „Почетен гражданин 

на Разград“. 

Желая приятен ден колеги! 

  

                                                 ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

                                                                              /Стоян Ненчев/ 

 

 

                                      ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  

                              /Надежда Анастасова/ 
 

 


